

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 7 title
Partie B, Section 7, titre
Parte B, Sección 7, título

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

Remuneration and service payments

Rémunération et paiements pour prestation de services

Remuneración y pagos por servicios

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 7 title
Partie B, Section 7, titre
Parte B, Sección 7, título

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Remuneration and service payments

Rémunération et paiements pour prestation de services

Remuneración y pagos por servicios

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 7 title
Partie B, Section 7, titre
Parte B, Sección 7, título

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Remuneration, compensation and working time

Rémunération, compensation et temps de travail

Remuneración, compensación y tiempo de trabajo

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

~~23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:~~

~~(a) adequate;~~

~~(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;~~

~~(c) paid in full and on time.~~

~~23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:~~

~~a) adéquate;~~

~~b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;~~

~~c) payée intégralement et en temps voulu.~~

~~23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:~~

~~a) adecuada;~~

- ~~b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;~~
- ~~c) abonada puntualmente y en su totalidad;~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia), EU(EU)

23. Each Member should, in accordance with national law and practice, take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait, conformément à la législation et à la pratique nationales, prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

a) adecuada;

b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;

c) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration or service payments, including when calculated on a piece-rate basis, which is are due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is are:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou les paiements pour prestation de services due se aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soient, y compris lorsqu'il s'agit de calculé se à la pièce:

a) adéquat se;

b) payé se dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payé se intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración o los pagos por servicios, incluida aos ~~ta~~ los calculada aos a destajo, que han de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sean:

a) ~~adecuada~~ adecuados;

- b) ~~abonada~~ abonados en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- c) ~~abonada~~ abonados puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration or service payments, including when calculated on a piece-rate basis, which are due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, are:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération ou les paiements pour prestation de services due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soient, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquatse;

b) payése dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payése intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración o los pagos por servicios, incluidaos laos calculadaos a destajo, que han de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sean:

- a) ~~adecuada~~adecuados;
- b) ~~abonada~~abonados en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- c) ~~abonada~~abonados puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia), EU(EU)

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers in an employment relationship under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques dans une relation de travail en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales; vinculados por una relación de trabajo en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

a) adecuada;

b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;

c) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform **workersemployees** under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux **travailleursemployés** des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los **trabajadoreseempleados** de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

a) adecuada;

- b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- c) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Islande (Iceland), Japon (Japan), Norvège (Norway), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

~~a) adequate;~~

~~a~~b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

~~b~~c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

~~a) adéquate;~~

~~a~~b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

~~b~~c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

~~a) adecuada;~~

- ab) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- be) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

~~(a) adequate;~~

~~(a)~~ paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

~~(b)~~ paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

~~a) adéquate;~~

~~a)~~ payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

~~b)~~ payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

~~a) adecuada;~~

- ab) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- eb) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

~~a) adequate;~~

~~a~~b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

~~b~~c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

~~a) adéquate;~~

~~b~~a) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

~~c~~b) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

~~a) adecuada;~~

- ab) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- be) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia), EU(EU)

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate, **as prescribed by national laws or practice;**

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate, **selon ce qui est prescrit par la législation nationale ou la pratique nationale;**

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

- a) adecuada, según lo prescrito por la legislación nacional o la práctica nacional;
- b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- c) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) inclusive of periods of time digital platform workers are at the disposal of the digital labour platform;

~~(c)~~ paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

~~(d)~~ paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, ~~soit~~, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) ~~soit~~ adéquate;

b) inclue les périodes pendant lesquelles les travailleurs des plateformes numériques sont à la disposition des plateformes de travail numériques;

~~bc)~~ ~~soit~~ payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

~~ed)~~ ~~soit~~ payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en

virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales;
~~sea~~:

a) ~~sea~~ adecuada;

b) ~~incluya los periodos de tiempo durante los cuales los trabajadores de plataformas digitales están a disposición de la plataforma digital de trabajo;~~

~~c)~~ ~~sea~~ abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;

~~d)~~ ~~sea~~ abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender ~~or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;~~

(c) paid in full and on time.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ~~ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;~~

c) payée intégralement et en temps voulu.

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

a) adecuada;

- b) abonada en moneda de curso legal ~~o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;~~
- c) abonada puntualmente y en su totalidad;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and ~~in~~ a timely manner.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

(Cet amendement est sans objet en français.)

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en

virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

a) adecuada;

b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;

c) abonada ~~puntualmente y~~ en su totalidad y de manera puntual;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 23

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 23

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 23

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

23. Each Member should take measures to ensure that the remuneration, including when calculated on a piece-rate basis, which is due to digital platform workers under national laws, regulations, collective agreements or contractual obligations, is:

(a) adequate;

(b) paid in legal tender or, to the extent authorized by national laws, regulations or collective agreements, in kind;

(c) paid in full and ~~on time~~ in a timely manner.

23. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que la rémunération due aux travailleurs des plateformes numériques en application de la législation nationale, des conventions collectives ou d'obligations contractuelles, soit, y compris lorsqu'elle est calculée à la pièce:

a) adéquate;

b) payée dans une monnaie ayant cours légal ou, dans la mesure autorisée par la législation nationale ou les conventions collectives, en nature;

c) payée intégralement et en temps voulu.

(Cet amendement est sans objet en français.)

23. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que la remuneración, incluida la calculada a destajo, que ha de pagarse a los trabajadores de plataformas digitales, en virtud de la legislación nacional, los convenios colectivos o las obligaciones contractuales, sea:

- a) adecuada;
- b) abonada en moneda de curso legal o, en la medida en que lo autorice la legislación nacional o los convenios colectivos, en especie;
- c) abonada ~~puntualmente y~~ en su totalidad y de manera puntual;

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 23
Insérer après Point 23

Añadir después de Punto 23

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Each Member should take measures to ensure that, in addition to remuneration, digital labour platforms compensate digital platform workers in full for expenses or other costs incurred in the performance of their work. Such compensation should be paid in legal tender and on time.

Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que, en plus de la rémunération, les plateformes de travail numériques offrent aux travailleurs des plateformes numériques une compensation pour l'ensemble des dépenses et des autres frais engagés dans l'exécution de leur travail. Cette compensation devrait être payée dans une monnaie ayant cours légal et en temps voulu.

Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que, además de la remuneración, las plataformas digitales de trabajo compensen a los trabajadores de plataformas digitales, en su totalidad, por los gastos u otros costos incurridos para la realización de su trabajo. Esa compensación debería pagarse en moneda de curso legal y puntualmente.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 23
Insérer après Point 23

Añadir después de Punto 23

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Members should prohibit digital labour platforms from charging fees or costs to digital platform workers, as appropriate considering the nature of their work arrangements and the types of services provided by digital labour platforms.

Les Membres devraient interdire aux plateformes de travail numériques de mettre des honoraires ou frais à la charge des travailleurs des plateformes numériques, selon qu'il convient compte tenu de la nature de leurs modalités de travail et des types de services fournis par les plateformes de travail numériques.

Los Miembros deberían prohibir que las plataformas digitales de trabajo cobren comisiones u otros gastos a los trabajadores de plataformas digitales, cuando proceda tomando en consideración la naturaleza de sus modalidades de trabajo y los tipos de servicios prestados por las plataformas digitales de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 23
Insérer après Point 23

Añadir después de Punto 23

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Members should take measures to ensure that digital platform workers receive remuneration which is at least equivalent to the statutory or negotiated minimum wage that is applicable to other workers in a comparable situation. Members should additionally implement the ILO's living wage concept and methodology in the platform economy, as appropriate.

Les Membres devraient prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques reçoivent une rémunération au moins équivalente au salaire minimum légal ou négocié applicable aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable. Les Membres devraient en outre appliquer le concept de salaire vital de l'OIT et la méthode connexe à l'économie des plateformes, selon qu'il convient.

Los Miembros deberían adoptar medidas para asegurar que la remuneración que reciban los trabajadores de plataformas digitales sea por lo menos equivalente al salario mínimo, establecido por ley o negociado, aplicable a otros trabajadores en situación comparable. Los Miembros deberían además aplicar el concepto de salario vital de la OIT y la metodología conexas a la economía de plataformas, según proceda.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 24

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 24

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 24

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

24. Each Member should provide that digital labour platforms are only permitted to make deductions from digital platform ~~employeeworkers~~' remuneration under conditions and to the extent prescribed by national laws, regulations or collective agreements.

24. Tout Membre devrait prévoir que les plateformes de travail numériques ne sont autorisées à effectuer des retenues sur la rémunération des ~~travailleursemployés~~ des plateformes numériques qu'aux conditions et dans la mesure prévue par la législation nationale ou les conventions collectives.

24. Todo Miembro debería prever que las plataformas digitales de trabajo solo puedan hacer deducciones de la remuneración de los ~~empleadostrabajadores~~ de plataformas digitales en las condiciones y dentro de los límites fijados por la legislación nacional o por los convenios colectivos.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 24

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 24

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 24

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

24. Each Member should provide that digital labour platforms are only permitted to make deductions from digital platform workers' remuneration under conditions and to the extent prescribed by national laws, ~~and~~ regulations ~~or collective agreements~~.

24. Tout Membre devrait prévoir que les plateformes de travail numériques ne sont autorisées à effectuer des retenues sur la rémunération des travailleurs des plateformes numériques qu'aux conditions et dans la mesure prévue par la législation nationale ~~ou les conventions collectives~~.

24. Todo Miembro debería prever que las plataformas digitales de trabajo solo puedan hacer deducciones de la remuneración de los trabajadores de plataformas digitales en las condiciones y dentro de los límites fijados por la legislación nacional ~~o por los convenios colectivos~~.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 24

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 24

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 24

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

24. Each Member should provide that digital labour platforms are only permitted to make deductions from digital platform workers' remuneration under conditions and to the extent prescribed by national laws, regulations or collective agreements as well as the contractual relationship.

24. Tout Membre devrait prévoir que les plateformes de travail numériques ne sont autorisées à effectuer des retenues sur la rémunération des travailleurs des plateformes numériques qu'aux conditions et dans la mesure prévue par la législation nationale ou les conventions collectives ou dans le cadre de la relation contractuelle.

24. Todo Miembro debería prever que las plataformas digitales de trabajo solo puedan hacer deducciones de la remuneración de los trabajadores de plataformas digitales en las condiciones y dentro de los límites fijados por la legislación nacional o por los convenios colectivos o en el marco de la relación contractual.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

25. Each Member should require digital labour platforms to ~~regularly provide digital platform workers with~~ maintain accurate ~~records and easily understandable information~~ on ~~hours worked by its employees,~~ their remuneration ~~owed to them,~~ and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles ~~fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations~~ tiennent à jour des registres exacts des heures travaillées par leurs employés et facilement compréhensibles concernant, de leur la rémunération qui leur est due et ~~de~~ toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo mantengan registros exactos ~~proporcionen regularmente a los trabajadores de plataformas digitales~~ información precisa y fácilmente comprensible sobre de las horas trabajadas por sus

empleados, su remuneración que se les debe y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

25. Each Member should ~~encourage~~ ~~require~~ digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration and any deductions made.

25. Tout Membre devrait ~~encourager~~ ~~exiger de~~ les plateformes de travail numériques ~~à qu'elles~~ fournir~~issent~~ régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería ~~alentar~~ ~~a exigir que~~ las plataformas digitales de trabajo ~~a proporcionar~~ ~~proporcionen~~ regularmente a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Norvège (Norway), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

25. Each Member should require digital labour platforms to ~~regularly~~ provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent ~~régulièrement~~ aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen ~~regularmente~~ a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

25. Each Member should require digital labour platforms to ~~regularly~~ provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent ~~régulièrement~~ aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen ~~regularmente~~ a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia), EU(EU)

25. Each Member should require digital labour platforms to regularly provide **persons performing** digital platform work~~ers~~ with accurate and easily understandable information on their remuneration and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux ~~travailleurs~~**personnes exécutant un travail via** des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen regularmente a **las personas que realizan trabajo en los**~~trabajadores de~~ plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

25. Each Member should require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and ~~clear~~ ~~easily understandable~~ information on their remuneration and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et ~~claires~~ ~~facilement compréhensibles~~ concernant leur rémunération et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen regularmente a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y ~~clarafácilmente comprensible~~ sobre su remuneración y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

25. Each Member should require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration or service payment and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération ou paiement pour prestation de services et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen regularmente a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración o pago por servicios y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

25. Each Member should require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remunerationpayment/payout and any deductions made.

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur remunérationpaiement/règlement et toute retenue effectuée.

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen regularmente a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneraciónpago/asignación y toda deducción que pudiera haberse efectuado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 25

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 25

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 25

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

25. Each Member should require digital labour platforms to regularly provide digital platform workers with accurate and easily understandable information on their remuneration ~~and any deductions made.~~

25. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent régulièrement aux travailleurs des plateformes numériques des informations exactes et facilement compréhensibles concernant leur rémunération ~~et toute retenue effectuée.~~

25. Todo Miembro debería exigir que las plataformas digitales de trabajo proporcionen regularmente a los trabajadores de plataformas digitales información precisa y fácilmente comprensible sobre su remuneración ~~y toda deducción que pudiera haberse efectuado.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

26. Each Member should take measures ~~soto-ensure~~ that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers in a comparable situation.

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour ~~veiller à ce~~ que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable.

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para ~~asegurar~~ que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores en situación comparable.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers **have access to adequate and sustainable** social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers in a comparable situation.

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques **aient accès à bénéficient d'**une protection **adéquate et durable** en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable.

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales **tengan accesogocen dea** una protección **adecuada y sostenible** en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores en situación comparable.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection ~~on terms no less favourable than those applicable to other workers in a comparable situation.~~

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale ~~dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable.~~

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social ~~no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores en situación comparable.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Islande (Iceland), Japon (Japan), Norvège (Norway), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers enjoy the same level of social security protection ~~on terms no less favourable~~ than those applicable to other workers in a comparable situation.

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale ~~dans des conditions qui ne soient pas moins favorables~~ de même niveau que celles applicables aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable.

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social del mismo nivel ~~no menos favorable~~ que la que se aplica a otros trabajadores en situación comparable.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers with the same classification, in accordance with national laws~~in a comparable situation.~~

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs de même qualification, conformément à la législation nationale~~se trouvant dans une situation comparable.~~

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores con la misma clasificación, de conformidad con la legislación nacional~~en situación comparable.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Japon (Japan), Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers in a comparable situation, including with respect to the contractual relationship.

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs se trouvant dans une situation comparable, y compris en ce qui concerne la relation contractuelle.

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores en situación comparable, incluido en lo que respecta a la relación contractual.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 26

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 26

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 26

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

26. Each Member should take measures to ensure that digital platform workers enjoy social security protection on terms no less favourable than those applicable to other workers ~~in a comparable situation.~~

26. Tout Membre devrait prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques bénéficient d'une protection en matière de sécurité sociale dans des conditions qui ne soient pas moins favorables que celles applicables aux autres travailleurs ~~se trouvant dans une situation comparable.~~

26. Todo Miembro debería adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales gocen de una protección en materia de seguridad social no menos favorable que la que se aplica a otros trabajadores ~~en situación comparable.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 9 title
Partie B, Section 9, titre
Parte B, Sección 9, título

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Impact of the use of automated decision-making systems

Incidences de l'utilisation de systèmes automatisés de prise de décisions

Impacto del uso de sistemas automatizados de toma de decisiones

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:~~

~~(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;~~

~~(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.~~

~~27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:~~

~~a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;~~

~~b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.~~

~~27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus~~

~~representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:~~

- ~~a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;~~
- ~~b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

~~27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:~~

~~(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;~~

~~(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.~~

~~27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:~~

~~a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;~~

~~b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.~~

~~27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus~~

~~representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:~~

- ~~a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;~~
- ~~b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

27. Each Member should ~~encourage~~ **require** digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait ~~exiger~~ **encourager** ~~des~~ plateformes de travail numériques ~~qu'elles~~ **à** informer ~~rent~~ les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería ~~alentar~~ **exigir** a las plataformas digitales de trabajo ~~a informar~~ **que** ~~informen~~ a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando

existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

27. Each Member should require digital labour platforms to make available brief descriptions inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

- (a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles mettent à disposition des informations succinctes informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

- a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;
- b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que faciliten información sucinta informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de

~~trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales,~~ sobre:

- a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;
- b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform, in plain language, digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent, dans des termes compréhensibles, les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen, utilizando un lenguaje sencillo, a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de

trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

27. Each Member should require digital labour platforms to inform **persons performing digital platform workers**, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

- (a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les **personnes travailleurs-exécutant un travail via** des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

- a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a las personas que realizan trabajos~~los trabajadores de en~~ plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, ~~and~~ their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ~~ainsi que~~ leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, ~~y~~ a sus

representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, representative organizations representing of digital platform workers, about:

- (a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant lesde travailleurs des plateformes numériques représentatives, au sujet de:

- a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;
- b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a

las organizaciones ~~representativas que representen a~~ de los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, **and the competent authority** about:

- (a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, **et l'autorité compétente** au sujet de:

- a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;
- b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a

las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, ya la autoridad competente sobre:

- a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;
- b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

~~(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;~~

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

~~a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;~~

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus

representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

~~a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;~~

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

- (a) the **introduction and** use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

- a) **la mise en place et** l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;
- b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus

representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) **la introducción y** el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

- (a) the use of automated systems, which affect them directly, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;
- (b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

- a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires, et ayant une incidence directe sur ces travailleurs, pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;
- b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:
- a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, que afecten directamente a esos trabajadores, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;
 - b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems.; This includes systems based on algorithms or on similar methods used; to monitor or evaluate their work; or to make generate decisions related to work; it, along with information on the types of decisions made, the categories of data used and the main parameters - including their relative weight - considered by those systems, prior to their use.

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles

existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés. Cela inclut les systèmes reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires utilisés pour suivre ou évaluer leur travail ou générer prendre des décisions concernant le travail, ainsi que des informations sur le type de décisions prises, le type de données utilisées et les principaux paramètres pris en compte par ces systèmes - y compris le poids accordé à chacun d'eux - avant leur utilisation;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados. Estos incluyen sistemas basados en algoritmos o en métodos similares; utilizados con fines de seguimiento o evaluación de su trabajo o para tomar de generación de decisiones relativas al trabajo este, así como información sobre los tipos de decisiones tomadas, las categorías de datos utilizados y los principales parámetros considerados por dichos sistemas, incluido el peso relativo de cada uno de ellos, antes de su uso;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the ~~use of such~~ automated decision-making systems are used to offer has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle ~~l'utilisation de~~ les systèmes automatisés de prise de décisions sont utilisés pour donner a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus

representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que ~~el uso de tales los~~ sistemas automatizados de toma de decisiones se utilizan para brindar ~~tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su~~ acceso al trabajo ~~él~~.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of persons performing digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des ~~travailleurs~~ personnes exécutant un travail via des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de las personas que realizan trabajo en ~~los trabajadores de~~ plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to **which and the manner in** which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, au sujet de:

a) l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) la mesure dans laquelle **et la façon dont** l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus

representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;

b) la medida y la manera en que el uso de tales sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 27

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 27

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 27

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

27. Each Member should require digital labour platforms to inform digital platform workers, before their employment or engagement, and their representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers, about:

(a) the use of automated systems, based on algorithms or on similar methods, to monitor or evaluate work, or to generate decisions relating to work;

(b) the extent to which the use of such automated systems has an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work;

(c) any modification to such automated systems or the discontinuation of their use.

27. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles informent les travailleurs des plateformes numériques, avant leur emploi ou leur engagement, ainsi que leurs représentants ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques, ~~au~~ sujet des'agissant:

a) ~~de~~ l'utilisation de systèmes automatisés reposant sur des algorithmes ou des méthodes similaires pour suivre ou évaluer le travail ou générer des décisions concernant le travail;

b) ~~de~~ la mesure dans laquelle l'utilisation de ces systèmes automatisés a des incidences sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail;

c) de toute modification de ces systèmes automatisés ou de la cessation de leur utilisation.

27. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que informen a los trabajadores de plataformas digitales, antes de su empleo o contratación, y a sus representantes o a las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, a las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales, sobre:

- a) el uso de sistemas automatizados basados en algoritmos o en métodos similares, con fines de seguimiento o evaluación del trabajo o de generación de decisiones relativas al trabajo;
- b) la medida en que el uso de ~~los tales~~ sistemas automatizados tiene un impacto en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso a él;
- c) toda modificación introducida en esos sistemas automatizados o la suspensión de su uso.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 27
Insérer après Point 27

Añadir después de Punto 27

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

(c) without compromising trade secrets, intellectual property, or commercially sensitive
information.

c) sans qu'il soit porté atteinte aux secrets des affaires, à la propriété intellectuelle ou à
des informations commercialement sensibles.

c) sin que ello ponga en peligro los secretos comerciales, la propiedad intelectual o la
información comercial de carácter sensible.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 27
Insérer après Point 27

Añadir después de Punto 27

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Each Member should require digital labour platforms to consult the representatives of digital platform workers or representative workers' organizations about the items enumerated in point 27, clauses (a), (b) and (c), with a view to concluding collective agreements. Such representatives may be assisted by a technical expert of their choice in so far as this is necessary for them to examine the matters under consultation.

Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles consultent les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations de travailleurs représentatives au sujet des éléments énumérés au point 27, alinéas a), b) et c), en vue de conclure des conventions collectives. Ces représentants peuvent être assistés d'un expert technique de leur choix dans la mesure où ils en ont besoin pour examiner les questions faisant l'objet de la consultation.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que consulten a los representantes de los trabajadores de las plataformas digitales o a las organizaciones representativas de trabajadores sobre las cuestiones enumeradas en el punto 27, apartados a), b) y c), con miras la concertación de convenios colectivos. Dichos representantes podrán recibir la asistencia de un experto técnico de su elección en la medida en que sea necesario para examinar las cuestiones objeto de consulta.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 27
Insérer après Point 27

Añadir después de Punto 27

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

The competent authority referred to in point 27 should have the power to authorize the introduction and use of automated systems by a digital labour platform, unless the impact of such use on the working conditions of digital platform workers or their access to work is covered by a collective agreement. Such competent authority should have access to the source code of the digital labour platform.

L'autorité compétente mentionnée au point 27 devrait être habilitée à autoriser la mise en place et l'utilisation de systèmes automatisés par une plateforme de travail numérique, à moins que les incidences de cette utilisation sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail soient couvertes par une convention collective. L'autorité compétente en question devrait avoir accès au code source de la plateforme de travail numérique concernée.

La autoridad competente mencionada en el punto 27 debería estar facultada para autorizar la introducción y el uso de sistemas automatizados por parte de una plataforma digital de trabajo, salvo que el impacto de ese uso en las condiciones de trabajo de los trabajadores de la plataforma digital o en el acceso de estos al trabajo esté previsto en un convenio colectivo. Dicha autoridad competente debería tener acceso al código fuente de la plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

~~28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:~~

~~(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;~~

~~(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.~~

~~28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:~~

~~a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;~~

~~b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.~~

~~Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:~~

a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;

b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

28. Each Member should ~~encourage that require~~ digital labour platforms' ~~to ensure that their~~ use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;

(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait ~~exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur contribuer à ce que l'utilisation par les plateformes de travail numériques~~ des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería ~~alentar exigir a las plataformas digitales de trabajo~~ que el uso que hagan ~~las plataformas digitales de trabajo~~ de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. ~~In particular, such use should not:~~

~~(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;~~

~~(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.~~

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. ~~En particulier, cette utilisation ne devrait pas:~~

~~a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;~~

~~b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.~~

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. ~~En particular, dicho uso no debería:~~

~~a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;~~

b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated **decision-making** systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

- (a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;
- (b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés **de prise de décisions** mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

- a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;
- b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados **de toma de decisiones** mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;

b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 ~~does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use~~ should not:

- (a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;
- (b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ~~ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas~~:

- a) ~~n'entraîner pas~~ de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;
- b) ~~n'ait pour pas~~ d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que ~~se aseguren de que~~ el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 ~~no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería~~:

- a) ~~déar~~ lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) ~~tengaer~~ efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) frustrate the exercise of the right to freedom of association and to bargain collectively;

(ba) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;

(cb) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraver l'exercice du droit à la liberté syndicale et du droit de négociation collective;

ba) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

cb) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

a) obstaculizar el ejercicio del derecho de libertad sindical y de negociación colectiva;

ba) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;

cb) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) result in ~~any direct or indirect~~ discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;

(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraîner de discrimination ~~directe ou indirecte~~ à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación ~~directa o indirecta~~ contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform ~~worker~~employees, including in respect of remuneration or access to work;

(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des ~~employés travailleurs~~ des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los empleados trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;

(b) ~~have harmful effects on~~ cause serious harm to the safety and health of digital platform ~~employees~~ workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) ~~avoir d'effets préjudiciables sur~~ nuire gravement à la sécurité et à la santé des ~~travailleurs employés~~ des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) ~~perjudicar gravemente tener efectos nocivos para~~ la seguridad y salud de los ~~empleados trabajadores~~ de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

- (a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;
- (b) have harmful effects on the safety and health of **persons performing** digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

- a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurspersonnes exécutant un travail via des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers psychosociaux.

28. Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de las personas que realizan trabajo~~los trabajadores de en~~ plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 28

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 28

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Suisse (Switzerland), Türkiye (Türkiye)

28. Each Member should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in point 27 does not infringe on fundamental principles and rights at work. In particular, such use should not:

(a) result in any direct or indirect discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or access to work;

(b) have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing the risks of work-related accidents as well as physical and psychosocial hazards.

28. Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés au point 27 ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail. En particulier, cette utilisation ne devrait pas:

a) entraîner de discrimination directe ou indirecte à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou d'accès au travail;

b) avoir d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant les risques d'accidents liés au travail et les dangers physiques et psychosociaux.

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el punto 27 no vulnere los principios y derechos fundamentales. En particular, dicho uso no debería:

- a) dar lugar a ninguna discriminación directa o indirecta contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o al acceso al trabajo;
- b) tener efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de los riesgos de accidentes del trabajo y peligros **físicos y** psicosociales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 28
Insérer après Point 28

Añadir después de Punto 28

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

Each Member should ensure human oversight and, with the involvement of digital platform workers' representatives, evaluation of the impact of individual decisions of automated systems on persons performing digital platform work.

Tout Membre devrait veiller à ce que soit assurées, pour chaque décision générée par des systèmes automatisés, une supervision humaine et, avec la participation des représentants des travailleurs des plateformes numériques, une évaluation de son incidence sur les personnes exécutant un travail via des plateformes numériques.

Todo Miembro debería garantizar una supervisión humana de las decisiones generadas por sistemas automatizados y, con la participación de los representantes de los trabajadores de plataformas digitales, la evaluación del impacto de esas decisiones en las personas que realizan trabajo en plataformas digitales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

~~29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:~~
~~(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;~~
~~(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.~~

~~29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:~~
~~a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;~~
~~b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.~~

~~29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:~~
~~a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;~~

~~b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:~~
~~(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;~~
~~(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.~~

~~(move text to recommendation before paragraph 63)~~

~~29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:~~
~~a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;~~
~~b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.~~

~~(déplacer le texte dans la recommandation, avant le point 63)~~

~~29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:~~

~~a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;~~

~~b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.~~

~~(Trasladar el texto a la Recomendación, antes del punto 63)~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

29. Each Member should ~~encourage digital labour platforms to provide~~ ~~ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:~~

- (a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;
- (b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait ~~encourager les plateformes de travail numériques à procéder à;~~ ~~torsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:~~

- a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;
- b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería ~~alentar a las plataformas digitales de trabajo a facilitar~~ ~~velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:~~

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to: general information about the use of automated decision-making systems, namely those
~~(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;~~
~~(b) a human review of any decision~~ that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à des informations d'ordre général sur l'utilisation de systèmes automatisés de prise de décisions, à savoir les décisions :
~~a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;~~
~~b) un examen humain de toute décision~~ conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a: información general sobre el uso de sistemas automatizados de toma de decisiones, en particular las

~~a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;~~

~~b) una revisión por humanos de toda decisión~~ que tengan como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, **persons performing digital platform workers** have access, without undue delay, to:
(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les **travailleurs personnes exécutant un travail via** des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, las personas que realizan trabajo en~~los trabajadores de~~ plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are **fully or partially** generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont **entièrement ou partiellement** générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas, en su totalidad o en parte, por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers **and their representatives** have access, without undue delay, to:

- (a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;
- (b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques **et leurs représentants** aient accès, sans retard indu, à:

- a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales y sus representantes tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, ~~without undue delay~~, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, ~~sans retard indu~~, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, ~~sin demora indebida~~, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) ~~an written~~ explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication ~~écrite~~ de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación ~~por escrito~~ de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation, including any supporting data, for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite, y compris toute donnée justificative, de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito, incluido cualquier dato justificativo, de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work **in an easily understandable manner**;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail, **rédigée d'une manière facilement compréhensible**;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito, facilmente comprensible, de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work, or is taken in violation of fundamental principles and rights at work or ratified international labour standards;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail, ou ayant été prise en violation des principes et droits fondamentaux au travail ou des normes internationales du travail ratifiées;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo, o cuya adopción vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo o las normas internacionales del trabajo ratificadas;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of ~~any~~ decisions that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain des ~~s toute~~ décisions conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de ~~toda~~ decisiones que tengan como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that impacts on ratified international labour standards or fundamental principles and rights at work, or results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision ayant une incidence sur les normes internationales du travail ratifiées ou sur les principes et droits fondamentaux au travail, ou conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que afecte a las normas internacionales del trabajo ratificadas o los principios y derechos fundamentales en el trabajo, o tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform~~-,~~ or any other decision with a similar effect on the person performing digital platform work

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur

engagement auprès d'une plateforme de travail numérique, ou de toute autre décision ayant un effet similaire sur la personne exécutant un travail via des plateformes numériques.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo, o de cualquier otra decisión que tenga un efecto similar en la persona que realiza trabajo en plataformas digitales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform. Such reviews should take into account the submissions of the affected worker.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique. Cet examen devrait tenir compte des informations communiquées par le travailleur concerné.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

- a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;
- b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo. Tal revisión debería tener en cuenta la información comunicada por el trabajador afectado.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform. Where such a decision infringes the rights of a digital platform worker, each Member should oblige the digital labour platform to rectify that decision and, if not possible, compensate for the damage sustained.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique. Lorsqu'une décision porte atteinte aux droits d'un travailleur des plateformes numériques, tout Membre devrait faire obligation à la plateforme de travail numérique de rectifier cette décision ou, si cela n'est pas possible, de verser une compensation pour le préjudice subi.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo. Cuando tal decisión vulnere los derechos de la persona que realiza trabajo en plataformas digitales, todo Miembro debería obligar a la plataforma digital de trabajo a rectificarla y, cuando ello no sea posible, a proporcionar una indemnización por los daños sufridos.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 29

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 29

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 29

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

29. Each Member should ensure that where decisions are generated by an automated system, digital platform workers have access, without undue delay, to:

(a) a written explanation for any decision that impacts their working conditions or access to work;

(b) a human review of any decision that results in the refusal of payment, or suspension or deactivation of their account, or termination of their employment or engagement with a digital labour platform;:-

(c) a right to appeal such decisions to the digital labour platform, receive a substantiated reply, and to obtain an effective remedy, as appropriate.

29. Tout Membre devrait, lorsque des décisions sont générées par un système automatisé, veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques aient accès, sans retard indu, à:

a) une explication écrite de toute décision ayant une incidence sur leurs conditions de travail ou leur accès au travail;

b) un examen humain de toute décision conduisant à un refus de paiement, à la suspension ou désactivation de leur compte ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique;-:

c) un droit de contester ces décisions auprès de la plateforme de travail numérique, de recevoir une réponse motivée et d'obtenir une réparation effective, selon qu'il convient.

29. Todo Miembro debería velar por que, cuando las decisiones sean generadas por un sistema automatizado, los trabajadores de plataformas digitales tengan acceso, sin demora indebida, a:

a) una explicación por escrito de toda decisión que afecte a sus condiciones de trabajo o a su acceso al trabajo;

b) una revisión por humanos de toda decisión que tenga como consecuencia la denegación del pago, o la suspensión o desactivación de sus cuentas, o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo;-

c) el derecho a recurrir dichas decisiones ante la plataforma digital de trabajo, a recibir una respuesta motivada y a obtener una reparación efectiva, según proceda.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 29
Insérer après Point 29

Añadir después de Punto 29

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Members should require digital labour platforms to ensure regular monitoring and evaluation of the impact of the use of such automated systems, and the application of any necessary safeguards and corrective measures, in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, representative organizations of digital platform workers. Where such impact assessments find significant risks to fundamental principles and rights at work, the digital labour platform should immediately cease the use of its automated systems until corrective measures are put in place. Monitoring and evaluation reports should be communicated to the competent authority.

Les Membres devraient exiger des plateformes de travail numériques qu'elles assurent le suivi et l'évaluation périodiques des incidences de l'utilisation de ces systèmes automatisés et l'application de toutes garanties et mesures correctives nécessaires, en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations de travailleurs représentatives et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques. Lorsque ces évaluations recensent des risques importants pour les principes et droits fondamentaux au travail, la plateforme de travail numérique devrait cesser immédiatement d'utiliser ses systèmes automatisés jusqu'à la mise en place de mesures correctives. Des rapports de suivi et d'évaluation devraient être communiqués à l'autorité compétente.

Los Miembros deberían exigir a las plataformas digitales de trabajo que aseguren la realización de un seguimiento y una evaluación periódicos del impacto del uso de tales sistemas automatizados, y la aplicación de cualquier medida de salvaguardia o correctiva necesaria, en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales. Cuando en dichas evaluaciones del impacto se detecten riesgos importantes para los principios y derechos fundamentales en el trabajo, la plataforma digital de trabajo debería dejar de utilizar de inmediato sus sistemas automatizados hasta que se establezcan medidas correctivas. Los informes de seguimiento y evaluación deberían comunicarse a la autoridad competente.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 10 title
Partie B, Section 10, titre
Parte B, Sección 10, título

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~Protection of digital platform workers' personal data and privacy~~

~~Protection des données personnelles et de la vie privée des travailleurs des plateformes
numériques~~

~~Protección de los datos personales y la privacidad de los trabajadores de plataformas
digitales~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Part B, Section 10 title

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Partie B, Section 10, titre

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Parte B, Sección 10, título

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~Protection of digital platform workers' personal data and privacy~~

~~Protection des données personnelles et de la vie privée des travailleurs des plateformes
numériques~~

~~Protección de los datos personales y la privacidad de los trabajadores de plataformas
digitales~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Part B, Section 10 title
Partie B, Section 10, titre
Parte B, Sección 10, título

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

Protection of ~~the personal data and privacy of persons performing~~ digital platform workers' ~~personal data and privacy~~

Protection des données personnelles et de la vie privée des ~~travailleurs~~ ~~personnes~~ ~~exécutant un travail via~~ des plateformes numériques

Protección de los datos personales y la privacidad de ~~los trabajadores de las personas que~~ ~~realizan trabajo en~~ plataformas digitales

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert before Point 30

Insérer avant Point 30

Añadir antes de Punto 30

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

Members should ensure that digital labour platforms provide communication channels through which the persons performing digital platform work can communicate privately and securely with each other and can contact or be contacted by their representatives, which digital labour platforms should not access or monitor. For this purpose, digital labour platforms may process the required personal data.

Les Membres devraient veiller à ce que les plateformes de travail numériques mettent en place des canaux de communication, auxquels elles ne devraient pas avoir accès et qu'elles ne devraient pas surveiller, par l'intermédiaire desquels les personnes exécutant un travail via des plateformes numériques peuvent communiquer entre elles de manière privée et sécurisée et peuvent contacter leurs représentants ou être contactées par ces

derniers. A cette fin, les plateformes de travail numériques peuvent traiter les données personnelles nécessaires.

Los Miembros deberían velar por que las plataformas digitales de trabajo faciliten canales de comunicación, a los que no deberían tener acceso ni realizar un seguimiento, que permitan a las personas que realizan trabajo en plataformas comunicarse entre ellas en privado y de manera segura y ponerse en contacto con sus representantes o ser contactadas por estos. A tal fin, las plataformas digitales de trabajo podrán tratar los datos personales requeridos.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 30

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 30

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 30

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~30. Each Member should establish effective and appropriate safeguards concerning the collection, storage, processing, use and communication of digital platform workers' personal data, in accordance with relevant international instruments.~~

~~30. Tout Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant la collecte, le stockage, le traitement, l'utilisation, et la communication des données personnelles des travailleurs des plateformes numériques, conformément aux instruments internationaux pertinents.~~

~~30. Todo Miembro debería establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento, el uso y la comunicación de los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales, de conformidad con los instrumentos internacionales pertinentes.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 30

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 30

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 30

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

30. Each Member should establish effective and appropriate safeguards concerning the collection, storage, processing, use and communication of ~~digital the platform workers'~~ personal data of persons performing digital platform work, in accordance with relevant international instruments.

30. Tout Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant la collecte, le stockage, le traitement, l'utilisation, et la communication des données personnelles des ~~travailleurs personnes exécutant un travail via~~ des plateformes numériques, conformément aux instruments internationaux pertinents.

30. Todo Miembro debería establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento, el uso y la comunicación de los datos personales de ~~los trabajadores de las personas que realizan trabajo en~~ plataformas digitales, de conformidad con los instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 30

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 30

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 30

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

30. Each Member should establish effective and appropriate safeguards concerning the collection, storage, processing, use and communication of digital platform workers' personal data, including through automated systems, in accordance with relevant international instruments.

30. Tout Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant la collecte, le stockage, le traitement, l'utilisation, et la communication des données personnelles des travailleurs des plateformes numériques, y compris au moyen de systèmes automatisés, conformément aux instruments internationaux pertinents.

30. Todo Miembro debería establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento, el uso y la comunicación de los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales, también mediante sistemas automatizados, de conformidad con los instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 30

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 30

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 30

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

30. Each Member should establish effective and appropriate safeguards concerning the collection, storage, processing, use and communication of digital platform workers' personal data, in accordance with ~~relevant international instruments~~ national laws and regulations.

30. Tout Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant la collecte, le stockage, le traitement, l'utilisation, et la communication des données personnelles des travailleurs des plateformes numériques, conformément ~~aux instruments internationaux pertinents~~ à la législation nationale.

30. Todo Miembro debería establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento, el uso y la comunicación de los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales, de conformidad con ~~los instrumentos internacionales pertinentes~~ la legislación nacional.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 30

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 30

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 30

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

30. Each Member should establish effective and appropriate safeguards concerning the collection, storage, processing, use and communication of digital platform workers' personal data, in accordance with relevant international instruments, in order to protect the dignity and privacy of digital platform workers.

.

30. Tout Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant la collecte, le stockage, le traitement, l'utilisation, et la communication des données personnelles des travailleurs des plateformes numériques, conformément aux instruments internationaux pertinents, afin de protéger la dignité et la vie privée de ces travailleurs.

30. Todo Miembro debería establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento, el uso y la comunicación de los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales, de conformidad con los instrumentos internacionales pertinentes con el fin de proteger la dignidad y la privacidad de los trabajadores de plataformas digitales.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 30
Insérer après Point 30

Añadir después de Punto 30

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

Members should establish policies to ensure that persons performing digital platform work have the right to the portability of personal data that relate to their work, including their ratings and reviews.

Les Membres devraient adopter des politiques pour veiller à ce que les personnes exécutant un travail via des plateformes numériques aient le droit à la portabilité des données personnelles relatives à leur travail, y compris de leurs notes et des évaluations les concernant.

Los Miembros deberían establecer políticas que garanticen que las personas que realizan trabajo en plataformas tengan derecho a la portabilidad de los datos personales relativos a su trabajo, incluidas sus calificaciones y reseñas.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the employer members

Amendement proposé par les membres employeurs

Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~31. Each Member should ensure that digital platform workers' personal data are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:~~

- ~~(a) relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;~~
- ~~(b) concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;~~
- ~~(c) obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;~~
- ~~(d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.~~

~~31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement. En particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:~~

- ~~a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;~~
- ~~b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;~~
- ~~c) obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;~~

~~d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.~~

~~31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:~~

- ~~a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;~~
- ~~b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;~~
- ~~c) obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;~~
- ~~d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.~~

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~31. Each Member should ensure that digital platform workers' personal data are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:~~

- ~~(a) relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;~~
- ~~(b) concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;~~
- ~~(c) obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;~~
- ~~(d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.~~

~~31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement. En particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:~~

- ~~a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;~~
- ~~b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;~~

- c) obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;
- d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.

31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:
- a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;
 - b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;
 - c) obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;
 - d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

31. Each Member should ensure that ~~digital platform workers'~~ the personal data of persons performing digital platform work are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:

- (a) relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;
- (b) concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;
- (c) obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;
- (d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.

31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs personnes exécutant un travail via des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins

de leur emploi ou de leur engagement. En particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:

- a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;
- b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;
- c) obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;
- d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.

31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de ~~los trabajadores de las personas que realizan trabajo en~~ plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:

- a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;
- b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;
- c) obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;
- d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

31. Each Member should ensure that digital platform workers' personal data are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:

- (a) relating to private conversations, including exchanges with **other persons performing digital platform work and their workers'** representatives;
- (b) concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;
- (c) obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;
- (d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.

31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement. En

particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:

a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec d'autres personnes exécutant un travail via des plateformes numériques et leurs représentants ~~des travailleurs~~;

b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;

c) obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;

d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.

31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:

a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con otras personas que realizan trabajo en plataformas digitales y sus representantes ~~de los trabajadores~~;

b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;

c) obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;

d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia)

31. Each Member should ensure that digital platform workers' personal data are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:

- (a) relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;
- (b) concerning membership of workers' organizations, ~~or~~ participation in their activities, ~~or~~ the prediction of exercising fundamental rights;
- (c) obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;
- (d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.

31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement. En

particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:

- a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;
- b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs, ~~ou~~ la participation à leurs activités ou l'intention d'exercer des droits fondamentaux;
- c) obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;
- d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.

31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:

- a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;
- b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores, ~~o~~ la participación en sus actividades o la previsibilidad del ejercicio de los derechos fundamentales;
- c) obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;
- d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions

Point 31

Économie des plateformes: conclusions
proposées

Point 31

Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Punto 31

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchèque (Czechia)

31. Each Member should ensure that digital platform workers' personal data are collected, stored, processed and used only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement. In particular, each Member should prohibit the collection, storage, processing and use of personal data:

- (a) relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;
- (b) concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;
- (c) obtained when the person performing digital platform worker is not offering or performing work;
- (d) concerning physical and mental health and other sensitive data except where necessary to prevent a serious or imminent threat to life or health, or as required under national laws and regulations, international labour standards or other relevant international instruments.

31. Tout Membre devrait veiller à ce que les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques soient uniquement collectées, stockées, traitées et utilisées dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement. En

particulier, tout Membre devrait interdire la collecte, le stockage, le traitement et l'utilisation des données personnelles:

- a) relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;
- b) concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;
- c) obtenues alors que ~~la personne exécutant un travail via le travailleur~~ des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail et n'exécute pas un travail;
- d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir une menace grave ou imminente pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou les autres instruments internationaux pertinents.

31. Todo Miembro debería asegurar que los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales se recopilen, almacenen, traten y utilicen solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación. En particular, debería prohibir la recopilación, el almacenamiento, el tratamiento y el uso de datos personales:

- a) relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;
- b) relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;
- c) obtenidos cuando ~~las personas que realizan trabajos trabajadores deen~~ plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;
- d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir riesgos graves o inminentes para la salud o la vida, o según dispongan la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo y otros instrumentos internacionales pertinentes.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Members should ensure that digital platform workers enjoy the rights to access,
rectification, and erasure of their personal data collected by digital labour platforms.

Les Membres devraient veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques
jouissent du droit d'accès à leur données personnelles collectées par les plateformes de
travail numériques et des droits de rectification et de suppression de ces données.

Los Miembros deberían velar por que los trabajadores de plataformas digitales gocen del
derecho de acceso a sus datos personales recabados por las plataformas digitales de
trabajo y de los derechos de rectificación y de supresión de esos datos.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

Members should ensure that digital platform workers enjoy the right to the portability of personal data generated through their performance of work in the context of a digital labour platform's automated systems, including their ratings and reviews.

Les Membres devraient veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques jouissent du droit à la portabilité des données personnelles générées à l'occasion de l'exécution de leur travail dans le contexte des systèmes automatisés utilisés par une plateforme de travail numérique, y compris leurs notes et évaluations.

Los Miembros deberían velar por que los trabajadores de plataformas digitales gocen del derecho a la portabilidad de los datos personales generados durante el desempeño de su trabajo en el contexto de los sistemas automatizados utilizados por una plataforma digital de trabajo, incluidas sus calificaciones y reseñas.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

The processing of personal data should not have the effect of unlawfully discriminating
against digital platform workers in employment or occupation.

Le traitement des données personnelles ne devrait pas avoir pour effet une discrimination
illégale en matière d'emploi ou de profession à l'égard des travailleurs des plateformes
numériques.

El tratamiento de los datos personales no debería tener por efecto discriminar ilegalmente
a los trabajadores de plataformas digitales en el empleo o la ocupación.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Protection of digital platform companies' rights

(new section title)

Protection des droits des entreprises de plateformes numériques

(nouveau titre de section)

Protección de los derechos de las empresas de plataformas digitales

(nuevo título de sección)

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each member should ensure that the measures referred to in points 27 to 31 protect and do not interfere with or compromise commercially sensitive information, intellectual property or trade secrets of digital labour platforms.

Tout Membre devrait veiller à ce que les mesures mentionnées aux points 27 à 31 protègent les informations commercialement sensibles, la propriété intellectuelle et les secrets des affaires des plateformes de travail numériques et n'entrent pas en conflit avec ces éléments ni ne les compromettent.

Todo Miembro debería velar por que las medidas mencionadas en los puntos 27 a 31 protejan la información comercial de carácter sensible, la propiedad intelectual y los secretos comerciales de las plataformas digitales de trabajo, y no supongan una injerencia en esa información ni la pongan en peligro.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Measures referred to in this instrument should not put digital labour platforms at a competitive disadvantage compared to other enterprises.

Les mesures mentionnées dans le présent instrument ne devraient pas placer les plateformes de travail numériques dans une situation de désavantage concurrentiel par rapport aux autres entreprises.

Las medidas mencionadas en el presente instrumento no deberían poner a las plataformas digitales de trabajo en una situación de desventaja competitiva frente a otras empresas.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each Member should create an enabling environment for the advancement of digital
technologies that can optimize labour markets and enhance productivity.

Tout Membre devrait instaurer un environnement favorable au développement de
technologies numériques susceptibles d'optimiser les marchés du travail et d'accroître la
productivité.

Todo Miembro debería crear un entorno propicio para el avance de las tecnologías digitales
que permitan optimizar los mercados de trabajo y aumentar la productividad.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Strengthening work opportunities in the platform economy

(new section title)

Développement des possibilités de travail dans l'économie des plateformes

(nouveau titre de section)

Fomento de las oportunidades de trabajo en la economía de plataformas

(Nuevo título de sección)

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Members should support and provide incentives to digital labour platforms, in particular micro-, small and medium-sized enterprises, to contribute to the creation of productive employment and decent work, including improved access to business services, finance, infrastructure, markets, technology, education and skills programmes, and property rights.

Les Membres devraient aider et inciter les plateformes de travail numériques, en particulier les micro, petites et moyennes entreprises, à contribuer à la création d'emplois productifs et au travail décent, notamment grâce à un accès amélioré aux services aux entreprises, au financement, aux infrastructures, aux marchés, aux technologies, aux programmes d'éducation et de développement des compétences, ainsi qu'aux droits de propriété.

Los Miembros deberían brindar apoyo y ofrecer incentivos a las plataformas digitales de trabajo, en particular las microempresas y las pequeñas y medianas empresas, para que contribuyan a la creación de empleo productivo y trabajo decente, lo que incluye mejorar el acceso a los servicios para las empresas, la financiación, las infraestructuras, los mercados, las tecnologías, los programas de educación y desarrollo de competencias, y los derechos de propiedad.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each Member should establish policies that facilitate micro-, small and medium-sized enterprises' use of digital labour platforms and technology at large, to strengthen client reach and increase formalization of micro-, small and medium-sized enterprises.

Tout Membre devrait élaborer des politiques qui facilitent l'utilisation, par les micro, petites et moyennes entreprises, des plateformes de travail numériques et, plus généralement, des technologies, pour améliorer l'accès à la clientèle et accroître la formalisation des micro, petites et moyennes entreprises.

Todo Miembro debería establecer políticas que faciliten a las microempresas y las pequeñas y medianas empresas el uso de las plataformas digitales de trabajo y de la tecnología en general para tener un mayor acceso a los clientes y fomentar la formalización de las microempresas y las pequeñas y medianas empresas.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each Member should simplify business registration for self-employed platform workers, to strengthen social protection participation and contributions, and to facilitate formalization where needed.

Tout Membre devrait simplifier l'enregistrement des entreprises pour les travailleurs indépendants des plateformes, afin d'augmenter la participation à la protection sociale et les cotisations sociales, et d'encourager la formalisation lorsque cela est nécessaire.

Todo Miembro debería simplificar el registro de los trabajadores autónomos de plataformas, a fin de incrementar la participación en la protección social y las cotizaciones sociales, y facilitar la formalización cuando sea necesario.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each Member should implement labour market policies that encourage workers' choice
and strengthen the work options available to workers.

Tout Membre devrait mettre en œuvre des politiques du marché du travail qui favorisent la
possibilité de choisir des travailleurs et qui élargissent les options de travail s'offrant à eux.

Todo Miembro debería aplicar políticas del mercado de trabajo que ofrezcan a los
trabajadores posibilidades de elección y que amplíen las opciones de trabajo.

113th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2025

113e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2025

113.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2025

Platform economy: proposed Conclusions
Économie des plateformes: conclusions
proposées
Economía de plataformas: conclusiones
propuestas

Insert after Point 31
Insérer après Point 31

Añadir después de Punto 31

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

Each Member should invest in technology education within the labour market to strengthen innovation and the creation of new work opportunities enabled by the platform economy, and to upskill entrepreneurs, micro-, small and medium-sized enterprises, and workers, to take advantage of the opportunities offered by the platform economy.

Tout Membre devrait investir dans la formation aux technologies dans le cadre du marché du travail pour renforcer l'innovation et la création de nouvelles possibilités de travail grâce à l'économie des plateformes et pour perfectionner les compétences des entrepreneurs, des micro, petites et moyennes entreprises et des travailleurs, afin de tirer parti des possibilités offertes par l'économie des plateformes.

Todo Miembro debería invertir en la formación tecnológica dentro del marco del mercado de trabajo con objeto de fomentar la innovación y la creación de nuevas oportunidades de trabajo posibilitadas por la economía de plataformas y de perfeccionar las competencias de los empleadores, las microempresas y las pequeñas y medianas empresas, y de los trabajadores, a fin de aprovechar las oportunidades que ofrece la economía de plataformas.